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ac a3 B3

print('Hello!") Hello!

¢l ZEOM Hello!'s SArERIE], FOIM CEA 2 AYLICL ¢ 2= Z™st
A

T, Hello! 7} 28 AS 24 & USLICH

python2 ot & =3 M0 == HREELICL Ofeff OAE 2AIE Ozl &
LICt.

ac M3 Ha

print(1) 1

print(2) 2

=0| 8Bl= Olf= pythonO| 7|24e2 It =3 U FHol| /HAZRHEEE
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EIS a3 23
a=1 1
print(a)
el 2= aEfE 20 10|2k= = HYs £38stes ZEYULE 12 Y

LICH T2t a= 2 i He7t FUC

A=Po[2h 2p=2| HAlE HEILICE O S0 2olM a2l AZH2 E%, intd
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pythonOflA] Z0OF & 25t ARY2 Ofefiet Z5LIt

« d= (inY)

o A& (float)

« 2/ AA (bool)
o Z|AE (list)
EZ (tuple)
ZALE (str)
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T
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print(1+3, 2-7) 4 -5
print(3.6*2.5, 6.3/3.0) 9.0 2.1
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print(2**20) 1048576
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b=1.0 11.0
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FE2 of2fiet 20| ddtct (HaE Ttes A0| O, 2|AES TS0 B0
CHRSk= A|LICt)
2c ug 2y
a=1[1, 2, 3, 'a']
b=(1, 2, 3, 'a") <class 'list'> <class 'tuple'>

print(type(a), type(b))
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= [1J 2]
print(len(a)) 2
a.append(3) 3
print(len(a))
del a[1] [1, 3]
print(a)
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print([1] + [2]) [1, 2]
print((1,) + (2,)) (1, 2)
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a = string’ string

print(a) e
print(type(a)) <class ‘str’>
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print('1+2\n3") 3
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A, BB, 22j2o| ULES S 4 YA B = JsYU
ac M3z
a=[@) 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7] [2, 3, 4]
print(a[2:5]) [0, 1, 2, 3]
print(a[:4]) >
print(a[6:]) [6, 7]
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= Ay A2
= [1, 2, 3, 5, 8, 13, 21, 34]
print(a[0:6:2])
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[1, 3, 8]
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LIC}.
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== A 2t
a=3
print(a, type(a)) 3 <class ‘int’>
f float(a) 3.0 <class ‘float’>
print(a, type(a))
a = str(a) 3.0 <class f‘str’>

print(a, type(a))

= :":7f *%%I 212202}, AtMet dH2 defstELCE DA S0M &3
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O|A| Y32 Br2 A YULICH Y=HS 8= = input@LTH

=1 e M3 A
a = input() 3a6b 3a6b <class ‘str’>

print(a, type(a))
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ac I M3y 23
a = int(input())
print(a*a) 25 625

2| Jie| £ YHo= Biojof & W= JYFLICH OfH U=,
SUME ez FAIES ZIKOF ULt O2st A= off = 20| split &Y
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= e o At
a = input().split() cas  cas
print(a) 39 (37, %97]
2| OAIF 20| split S 2AE 3 98 SHE V|2 ‘31t ‘92 L=
APIS o & QLT split B SAUS T4 JIZOZ Lk BAEES Ui

LIct,
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2 2L

ac IE M3y 23
a,'b = input().split() 3 <class 'str's
print(a, type(a)) 39 , ,
print(b, type(b)) 9 <class 'str'>

C2h O] YRS 22T YHE2 20| 20| 2 71 A=A O WS F=s| ot
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QLT

EIS I M 23
a,.b = map(int, input().split()) 3 <class 'int's
print(a, type(a)) 39 i
print(b, type(b)) 9 <class 'int'>



22|0jA RE ¥IQIY - AR QY

Al ZR0oM B9 FA0] intQl Ao FZSIM|K! OfA| O HEHZ Ciefet 2
AE & = U EUCh

SIE IE Mg A7}

a, b = map(int, input().split()) 39 17

print(a+b)
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371§ F1, A 20| 2|AE9| = FA Ut 0|d 32 HTHEA[CL

zc = M3 2
= list(map(int, input().split

print(a)

¢ REQ| AH Wi S22 YHE YWOIM o 2|AEZ TS0 = ZEQYLCE
if, else, elif
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A REE 25 20(A ofeff2 M|z CHE dde glante?

ife 0| Z710| DH=EE=A| #olst §{0f, T2 20| SEF AOfots dds &

LICt Y=z 45l 57| W0, oHE EAI£
== = Al Aot

= int(input()) 15 Big
if a>10: ~ olo

print('Big") 10 (&4 8i3)

¢ REZ OlfietilLte? YHez 158 A =W, ifE Qe 20| BH=EELCEH
T2tM if2 Q2 TETF Z2{71A U gHH 1OE 2 =T, ifE 2o =0
DFESHA| ZELICE ety ifg =2 REJF SO0{7FA| L C J2fM E38E ¢l
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a = int(input())

if a>10: 15 Big
print('Big")

else: 10

Not Big
print('Not Big')

a’t 15¢ Wi 9IF if2el =4S U=st0], ife HIZ ORlel S522 S071
SUC StA[EF a7t 10Y Tie #IF if2e U8 =S| X6, 02| else® =
222 071 UL

ac Ik M3y 23

a = int(input()) .

if a>10: 15 Big
print('Big")

elif a<1e: 10 Ten
print('Small")

else:
print('Ten")
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elif= else@} ifS &2l ARG, else20| U= Ate|0fA] o H
of7| It ARSELICEH

in B0j= OfE 20| 2|LE, /RS B2 2AIE 20| JU=AIE TEFLICE Of=f
JCE HMR.

= o As 2o}
a = int(input()) 1 Exist
if a in [1, 2, 3]:
print('Exist") 2 Exist
else: .
print('Not exist') 4 Not exist
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F= g2y 4% an

a = int(input())

if (a <=7 and a%2 == 1) or (a > 7 and a%2==0): 1 31

print(31)

elif not (a==2): 2 28

print(30)

else: _ 11 30

print(28)
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a = int(input())
ans = 0 4 10
while a > 0:
ans += a
a -=1 10 55
print(ans)
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a = int(input())
while True: 4 4
if a%4==0:
break
a+=1 10 12
print(a)

break= ®A =11 U= while20[L, 20 HIS for20|M WALPIE AES
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a = int(input())
while a > 0: 4 31
a-=1
if a%2==0:
continue 9 7531

print(a, end="' ")

continue= S =1 U= whileR0|Lt, 2=0]| HIZ for20|M BHS22| 91 X
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add = 0
for i in a:
add += i
print(add) 782106 34

A4S Y27t 2R}
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print(a) (1, 4, 7]
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mult *= i
print(mult)
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